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 În perioada 30 mai – 1 iunie 2022, la Hotel ”Victoria” din Mamaia, se desfășoară 

Modulul 1 al atelierului de lucru cu tema Alternative, continuous methods of assessment in 

line with the CEFR and its Companion Volume. 

 Activitatea de formare este parte a Programului Relating language curricula, tests and 

examinations to the Common European Framework of Reference (RELANG), fiind 

organizată de Casa Corpului Didactic Constanța în parteneriat cu Centrul European pentru 

Limbi Moderne (ECML), pe baza Acordului de Grant încheiat cu Consiliul Europei. 

 La workshop participă 26 de cursanți: reprezentanți ai  Ministerului Educației - doamna 

inspector Rodica-Diana Cherciu, în calitate de coordonator al programului, doamna inspector 

Manuela-Delia Anghel, dar și profesori și inspectori școlari de limbi moderne din țară, membri 

ai grupurilor de lucru pentru elaborarea noilor programe școlare pentru limbi moderne aferente 

ciclului liceal. Din partea instituției organizatoare, C.C.D. Constanța, participă doamna director, 

prof. dr. Andreea-Mihaela Artagea și doamna profesor metodist, Laura-Elena Secu. 

 Cele cinci sesiuni de formare sunt susținute de Rita Juknevičienė și José Noijons, 

formatori în cadrul Programului RELANG și se concentrează pe aspecte privind familiarizarea 

cu cele mai relevante metode și tehnici de evaluare continuă, relaționarea conținutului predării 

cu cel al evaluării în termeni de competențe și descriptori specifici CECRL, elaborarea de itemi 

și teste de evaluare pentru fiecare competență lingvistică sau nivel lingvistic, utilizarea 

metodelor și tehnicilor de autoevaluare și producerea de sarcini de lucru de autoevaluare. 

 Inițiativa RELANG a Consiliului Europei oferă pregătire părților interesate din statele 

membre ale Uniunii Europene și Centrul European pentru Limbi Moderne (ECML) în legătură 

cu testele și examenele lingvistice cu CEFR și explorarea relațiilor dintre programele de limbi 

străine și CEFR. 
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